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Caderno  
de Prova

março

16 16 de março

das 14 às 17:30 h

3:30 h de duração*

35 questões

Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.
* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

 � este caderno de prova;
 � um cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-

ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

 � faltam folhas e a sequência de questões está correta.
 � há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

 � Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização 
da prova.

 � Para cada questão são apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
rentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a 
resposta correta em relação ao enunciado da questão.

 � A interpretação das questões é parte integrante da prova, não 
sendo permitidas perguntas aos fiscais.

 � Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
to e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado.

E5S1 Agente de Fiscalização



.
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Conhecimentos Gerais (15 questões)

2. Assinale a alternativa em que a análise da predica-
ção verbal está correta.

a. ( ) A luz chegou depois da escuridão. (transitivo 
indireto)

b. ( ) O sol e as outras estrelas são a coberta da 
noite. (transitivo direto)

c. ( X ) As estrelas despencaram do céu. (intransitivo)
d. ( ) O poema causa impacto no leitor. (verbo 

intransitivo direto e indireto)
e. ( ) A cidade ficou calma. (transitivo direto 

preposicionado)

3. Leia o texto.

Se as famosas listas dos “dez mais” ainda estivessem 
na moda, pelo menos três palavras com terminações 
semelhantes teriam lugar garantido no capítulo da 
pronúncia errada. Faça o teste. Como você pronuncia: 
gratuito, circuito, fluido?

Eduardo Martins

Assinale a alternativa que apresenta correta análise 
sintática do termo sublinhado.

a. ( ) Se as famosas listas dos “dez mais” ainda esti-
vessem na moda. (adjunto adverbial)

b. ( ) Como você pronuncia: gratuito, circuito, 
fluido? (adjetivo)

c. ( ) Três palavras com terminações semelhantes 
teriam lugar garantido no capítulo da pronún-
cia errada. (sujeito simples)

d. ( ) A pronúncia das palavras é estudada pela 
prosódia. (aposto)

e. ( X ) Faça o teste. (adjunto adnominal)

Língua Portuguesa 5 questões

1. Leia o texto.

Eu

Eu coberto de pele coberta de pano coberto de ar e 
debaixo de meu pé cimento e debaixo do cimento 
terra e sob a terra petróleo correndo e o lento apaga-
mento do sol por cima de tudo e depois do sol outras 
estrelas se apagando mais rapidamente que a che-
gada de sua luz até aqui.

Arnaldo Antunes

Analise as afirmativas sobre o texto.

1. A primeira palavra do texto, com função de 
sujeito, remete ao significado da última que 
tem a função de adjunto adverbial.

2. Para o autor do texto a chegada do brilho da 
pessoa amada é rápida e transitória.

3. O texto contém três verbos, todos com predi-
cação transitiva.

4. Este “eu” do poema se vê envolvido, por baixo e 
por cima, como se o mundo se dispusesse em 
torno dele em camadas cada vez mais distantes, 
desde sua pele até as estrelas mais longínquas.

5. A palavra “coberto” exerce a função de com-
plemento verbal em todas as vezes em que 
aparece e a expressão “pé de cimento” a de 
complemento adverbial de lugar.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
b. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
e. ( ) São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
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Atualidades 5 questões

6. Analise as afirmativas abaixo sobre Nelson Mandela.

1. Foi um dos grandes líderes políticos america-
nos do século XX.

2. Preso pelo governo da África do Sul, foi bene-
ficiado por uma grande campanha internacio-
nal pela sua libertação.

3. Não obstante tenha lutado contra o Apartheid, 
teve massivo apoio da população branca e 
dos líderes africâneres (Afrikaners).

4. Foi um dos líderes da resistência ao Apartheid 
em seu país.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
c. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
e. ( ) São corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

7. O minério de ferro no ano 2000 era vendido a cerca 
de 12 dólares a tonelada. Em 2011, o seu preço atra-
vessou a barreira dos 100 dólares. Ferro, soja, petróleo 
e muitos outros produtos tiveram seus preços eleva-
dos graças ao grande crescimento de um país asiático. 
Qual?

a. ( ) Israel
b. ( ) Japão
c. ( ) Dubai
d. ( ) Rússia
e. ( X ) China

4. Assinale a alternativa que apresenta um período 
composto por subordinação, com oração adverbial 
causal.

a. ( ) Tudo passa, tudo corre: é a grande lei.
b. ( ) Quis prosseguir viagem, mas não teve forças.
c. ( ) Estão todos amargurados, portanto não 

podem ver a beleza do céu estrelado.
d. ( X ) A sessão foi suspensa porque faltou energia 

elétrica.
e. ( ) Deve ter chovido à noite, pois o chão está 

molhado.

5. Analise as frases abaixo quanto ao emprego cor-
reto da regência e concordância verbais.

1. Tudo eram alegrias e cânticos.
2. Devem haver cinco premiados.
3. Tudo aquilo que gosto, parece-me escapar-me 

das mãos.
4. Custo crer que todos serão acusados.
5. Não me fujas mais, hei de sempre o alcançar.

Assinale a alternativa que indica todas as frases 
corretas.

a. ( X ) São corretas apenas as frases 1 e 5.
b. ( ) São corretas apenas as frases 2 e 3.
c. ( ) São corretas apenas as frases 3 e 4.
d. ( ) São corretas apenas as frases 4 e 5.
e. ( ) São corretas apenas as frases 1, 2 e 5.
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10. Os restos mortais do ex-presidente brasileiro João 
Goulart foram recentemente exumados.

Assinale a alternativa que indica o objetivo da 
exumação.

a. ( ) Seus familiares querem esclarecer as circuns-
tâncias da sua morte e provar que foi plane-
jada pelo governo de Israel, pelo apoio de 

“Jango” à causa Palestina.
b. ( ) Seu filho, João Vicente Goulart, quer anular 

o ato do Congresso Brasileiro que declarou 
vago o cargo de Presidente, em 1964.

c. ( ) Os familiares de Jango desejam comprovar a 
tese de que o ex-presidente foi assassinado a 
mando do ditador argentino Juan Domingo 
Peron.

d. ( X ) Seus familiares querem esclarecer as circuns-
tâncias da sua morte e provar que não se deu 
por causas naturais, mas que foi assassinado a 
mando do governo militar.

e. ( ) A família Goulart defende a teoria de que 
Jango, Salvador Allende e Ernesto Che 
Guevara foram mortos por agentes estrangei-
ros. Determinados países teriam medo que 
pudessem formar uma aliança continental 
contra os norte-americanos.

8. O Pisa, uma prova aplicada pela OCDE 
(Organização das nações mais desenvolvidas), com-
para o desempenho escolar de alunos de dezenas de 
países nas áreas de leitura, matemática e ciências.

Assinale a alternativa correta a respeito do desempe-
nho dos estudantes brasileiros no exame.

a. ( X ) Embora tenha tido um bom progresso em 
matemática, o Brasil aparece entre os últimos 
colocados entre os países da OCDE.

b. ( ) O Brasil alcançou o melhor resultado 
em leitura e matemática entre os países 
latino-americanos.

c. ( ) Os estudantes brasileiros tiveram o pior 
desempenho em matemática e ciências entre 
os países da OCDE.

d. ( ) Depois de 10 anos entre os últimos colocados, 
o Brasil conquistou a nona posição em leitura 
e ciências, entre os países da OCDE.

e. ( ) Os alunos brasileiros, embora ainda não 
tenham galgado os primeiros lugares no 
exame, melhoram muito o seu desempenho 
em leitura e matemática e são notáveis em 
ciências.

9. Um dos maiores sucessos de vendas em 2013 foi 
o livro “Nada a Perder”, que conta a trajetória de um 
conhecido líder religioso brasileiro.

Assinale a alternativa que indica o personagem 
biografado.

a. ( ) Alex Atala
b. ( X ) Edir Macedo
c. ( ) Silas Malafaia
d. ( ) Gilberto Kassab
e. ( ) Valdemiro Santiago
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Noções de Informática 5 questões

Para responder às questões de 11 a 14, considere as tabelas abaixo, criadas em uma 
mesma planilha do MS Excel 2010 ou superior em português.

Tabela 1

Tabela 2

As tabelas realizam o cálculo do IPTU de imóveis fictícios, com valores, índices e alíquotas 
também hipotéticos. A dinâmica de funcionamento das tabelas, seus cálculos e relacio-
namentos, contudo, obedecem às regras do software MS Excel e funcionam da seguinte 
forma:

 � Os índices de reavaliação e alíquotas de IPTU são alimentadas na tabela 1 com 
base nas informações da tabela 2, através do emprego de fórmulas, de forma 
automática.

 � Os valores antigos são reajustados para os novos valores a considerar e multipli-
cados pela alíquota de IPTU correspondente, de forma a obter o valor do IPTU a 
pagar, utilizando fórmulas do MS Excel.

 � As fórmulas foram criadas na primeira linha de dados (linha 3) e copiadas (arras-
tadas) para as demais células.
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14. A fórmula aplicada em G7 da tabela 1 é:

a. ( ) =C7*F7
b. ( ) =F7*(1+E7)
c. ( ) =(F7+1)*E7
d. ( ) =(F7*C7)/E7
e. ( X ) =F7*E7

15. São ferramentas modernas de navegação na 
internet do tipo navegador ou browser:

1. Internet Explorer
2. Mozilla Firefox
3. Google Chrome
4. Microsoft Powerpoint

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
c. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e. ( ) São corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

11. Assinale a alternativa que contém a fórmula cor-
reta que produz o conteúdo da célula E4 da tabela 1.

a. ( ) =C4*D4
b. ( X ) =C4*(1+D4)
c. ( ) =(C4+1)*D4
d. ( ) =(C4+D4)*D4
e. ( ) =(C4*D4)+D4

12. A célula F7 da tabela 1 exibe uma alíquota IPTU 
de 2% enquanto a tabela 2 exibe a alíquota de 1,5% 
para o bairro Saúde.

Assumindo que as alíquotas na coluna F da tabela 1 
são alimentadas via fórmula pelos dados contidos 
na tabela 2, assinale a alternativa que explica corre-
tamente essa diferença de alíquota para um mesmo 
bairro entre as tabelas.

a. ( X ) A formatação da célula em tabela 1, que está 
formatada para não exibir casas após a vírgula.

b. ( ) Um erro na fórmula que transporta o valor da 
tabela 2 para a tabela 1.

c. ( ) A versão do MS Excel empregada na constru-
ção das tabelas não suporta trabalhar com 
percentuais (%).

d. ( ) Falta uma atualização de software (service 
pack) para corrigir uma falha nesta versão do 
MS Excel.

e. ( ) Os dados na tabela 2 contêm um erro que 
impossibilita que sejam exibidos de forma 
correta na tabela 1.

13. A função indicada para recuperar o índice de rea-
valiação da tabela 2 e informá-lo nas células da coluna 
D na tabela 1, utilizando como filtro de pesquisa o 
bairro informado na coluna B da tabela 1 é:

a. ( ) SE
b. ( ) INDICE
c. ( ) PROCH
d. ( X ) PROCV
e. ( ) CORRESP
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Conhecimentos Específicos (20 questões)

19. De acordo com a Lei de Licitações, o regime 
de execução indireta em que se contrata a execu-
ção da obra ou do serviço por preço certo e total 
denomina-se:

a. ( ) Tarefa.
b. ( ) Empreitada integral.
c. ( ) Contratação integrada.
d. ( X ) Empreitada por preço global.
e. ( ) Empreitada por preço unitário.

20. Assinale a alternativa correta.

a. ( ) A investidura em cargos públicos independe 
de aprovação prévia em concurso público.

b. ( ) O prazo de validade do concurso público será 
de até três anos, prorrogável uma vez, por 
igual período.

c. ( X ) É permitida a acumulação remunerada de 
dois cargos público de professor, quando hou-
ver compatibilidade de horários.

d. ( ) Os vencimentos dos cargos do Poder 
Legislativo e do Poder Executivo não poderão 
ser superiores aos pagos pelo Poder Judiciário.

e. ( ) É proibida a contratação por tempo determi-
nado de pessoal pela Administração Púbica 
visando atender necessidades temporárias de 
interesse público.

21. Não é direito assegurado aos servidores públicos:

a. ( ) Remuneração do serviço extraordinário supe-
rior, no mínimo, em 50% à do normal.

b. ( ) Repouso semanal remunerado, preferencial-
mente aos domingos.

c. ( ) Décimo terceiro salário com base na remune-
ração integral ou no valor da aposentadoria.

d. ( ) Remuneração do trabalho noturno superior à 
do diurno.

e. ( X ) Jornada de seis horas para o trabalho reali-
zado em turnos ininterruptos de revezamento.

16. O modelo de Constituição resultante de imposi-
ção do poder estabelecido, sem a efetiva participação 
popular, denomina-se:

a. ( ) Rígida.
b. ( ) Material.
c. ( X ) Outorgada.
d. ( ) Promulgada.
e. ( ) Dogmática.

17. O alistamento eleitoral e o voto são:

a. ( X ) facultativos para os analfabetos.
b. ( ) facultativos para os estrangeiros.
c. ( ) facultativos para os maiores de 65 anos.
d. ( ) obrigatórios para os maiores de 16 anos.
e. ( ) obrigatórios para os analfabetos maiores de 

18 anos.

18. Com base na Constituição Federal de 1988, assi-
nale a alternativa correta.

a. ( ) A organização político-administrativa da União 
Federal compreende os Estados, o Distrito 
Federal e os Municípios, todos soberanos.

b. ( X ) É vedado ao Distrito Federal dividir-se em 
Municípios.

c. ( ) Ao Distrito Federal são atribuídas as compe-
tências legislativas reservadas à União, aos 
Estados e aos Municípios.

d. ( ) O Município reger-se-á pela Constituição 
Municipal, aprovada por um terço dos mem-
bros da Câmara de Vereadores.

e. ( ) Os Estados organizam-se pelas Constituições 
Estaduais, sendo-lhes reservadas as com-
petências expressamente elencadas pela 
Constituição Federal.



Prefeitura Municipal de Brusque

 Página 9

25. Conforme disposto na Lei Orgânica do Município 
de Brusque, assinale a alternativa correta.

a. ( ) Constitui condição de elegibilidade para o 
exercício do mandato de Vereador possuir a 
idade mínima de vinte e um anos.

b. ( X ) A remuneração dos Vereadores terá como 
limite máximo o valor percebido como remu-
neração pelo Prefeito.

c. ( ) As sessões da Câmara Municipal são públicas, 
salvo deliberação em contrário de um terço 
dos Vereadores.

d. ( ) Compete à Câmara Municipal, privativamente, 
legislar sobre ordenamento, parcelamento, 
uso e ocupação do solo urbano.

e. ( ) O Vereador não poderá se licenciar por motivo 
de doença.

26. Com base na Lei Orgânica do Município de 
Brusque, o serviço autônomo criado por lei, com 
personalidade jurídica, patrimônio e receitas próprias, 
para executar atividades típicas da administração 
pública, que requeiram, para seu melhor funciona-
mento, gestão administrativa e financeira descentrali-
zadas, denomina-se:

a. ( X ) Autarquia.
b. ( ) Empresa Pública.
c. ( ) Fundação Pública.
d. ( ) Agência Municipal.
e. ( ) Sociedade de Economia Mista.

27. Considerando o disposto na Lei Orgânica do 
Município de Brusque, não constitui objeto de lei 
complementar a seguinte matéria:

a. ( ) Plano diretor.
b. ( ) Regime jurídico dos servidores.
c. ( ) Código de parcelamento do solo.
d. ( ) Código de obras ou de edificações.
e. ( X ) Imposto sobre a propriedade predial e territo-

rial urbana.

22. De acordo com o Código Tributário Nacional, qual 
o tributo cuja obrigação tem por fato gerador uma 
situação independente de qualquer atividade estatal 
específica, relativa ao contribuinte?

a. ( X ) Imposto
b. ( ) Taxa de Polícia
c. ( ) Taxa de Serviço
d. ( ) Contribuição Especial
e. ( ) Contribuição de Melhoria

23. Conforme dispõe o Código Tributário Nacional, 
suspende-se a exigibilidade do crédito tributário nas 
seguintes hipóteses:

a. ( ) Anistia e isenção.
b. ( ) Moratória e anistia.
c. ( ) Parcelamento e anistia.
d. ( ) Parcelamento e isenção.
e. ( X ) Moratória e parcelamento.

24. Em matéria tributária, não compete à lei 
complementar:

a. ( ) Regular as limitações constitucionais ao poder 
de tributar.

b. ( ) Estabelecer normas gerais sobre definição de 
tributos e de suas espécies.

c. ( ) Fixar as suas alíquotas máximas e mínimas do 
imposto sobre serviços de qualquer natureza.

d. ( X ) Definir os contribuintes do imposto sobre 
transmissão causa mortis e doação, de quais-
quer bens ou direitos.

e. ( ) Dispor sobre conflitos de competência entre 
a União, os Estados, o Distrito Federal e os 
Municípios.
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30. Com base no Código de Obras do Município de 
Brusque, o “habite-se” da edificação será fornecido ao 
proprietário se, após a vistoria, ficar constatado que 
a obra obedeceu ao projeto aprovado e ao licencia-
mento concedido, no prazo de:

a. ( ) 10 dias úteis, a contar da data de entrega do 
requerimento.

b. ( ) 10 dias consecutivos, a contar da data de 
entrega do requerimento.

c. ( ) 10 dias consecutivos, a contar da data da 
vistoria.

d. ( X ) 15 dias úteis, a contar da data de entrega do 
requerimento.

e. ( ) 15 dias consecutivos, a contar da data vistoria.

31. De acordo com a Lei Complementar no 140, de 23 
de dezembro de 2008, e alterações posteriores, que 
institui o Código de Obras do Município de Brusque, 
assinale a alternativa correta.

a. ( ) Qualquer edificação com mais de cinco pavi-
mentos deverá ser provida de elevadores.

b. ( X ) Nenhum prédio situado em via pública 
dotada de rede de esgoto poderá ser habi-
tado sem que esteja ligado à referida rede.

c. ( ) As residências geminadas poderão ser em 
número máximo de três unidades habitacio-
nais por lote ou gleba.

d. ( ) As edificações destinadas a postos de abas-
tecimento de combustíveis deverão possuir 
área mínima do terreno a partir de 500 m².

e. ( ) É obrigatória a colocação de andaimes de 
proteção durante a execução da estrutura, 
alvenaria, pintura e revestimento externo, nas 
construções com dois ou mais pavimentos.

28. De acordo com a Lei Complementar no 136, de 23 
de dezembro de 2008, e suas alterações, que institui 
o Código de Zoneamento e Uso do Solo do Município 
de Brusque, as zonas para onde se direcionará o cresci-
mento da cidade a médio e longo prazo, desde que haja 
ampliação da infraestrutura urbana, correspondendo às 
áreas mais periféricas da cidade, são chamadas:

a. ( ) Zonas de uso rural.
b. ( ) Zonas de uso urbano.
c. ( ) Zonas de expansão urbana.
d. ( X ) Zonas de manutenção do perfil local.
e. ( ) Zonas de consolidação e intensificação.

29. Conforme o Código de Zoneamento e Uso do 
Solo do Município de Brusque, assinale a alternativa 
correta.

a. ( ) Uso do solo refere-se ao caráter quantitativo 
da utilização do solo urbano.

b. ( ) Ocupação do solo é o aproveitamento de uma 
área para uma determinada atividade urbana 
e se refere ao caráter qualitativo da utilização 
do solo urbano.

c. ( X ) No caso de um terreno ocupar mais de uma 
Zona, os usos do solo e os acessos serão 
considerados separadamente em cada par-
cela do terreno, de acordo com o respectivo 
Zoneamento.

d. ( ) A área territorial do Município, integralizada 
pelas áreas urbana e rural, encontra-se divi-
dida em 15 subzonas de uso e ocupação, 
agrupadas em 10 zonas.

e. ( ) Em edificações ou lotes com duas ou mais 
frentes, em vias de funções diferentes, deverá 
ser observado o Índice de Aproveitamento 
menos permissivo.



Prefeitura Municipal de Brusque

 Página 11

34. Conforme a Lei Complementar no 34, de 
20/12/1994, e suas alterações, que institui o Código 
Tributário do Município de Brusque, assinale a alterna-
tiva correta.

a. ( ) O auto de infração à legislação tributária 
deverá ser lavrado com precisão e clareza, 
admitindo-se emendas ou rasuras.

b. ( X ) A intimação da lavratura do auto de infração à 
legislação tributária presume-se feita, quando 
pessoal, na data do recibo.

c. ( ) As omissões ou incorreções do auto de infra-
ção à legislação tributária acarretarão nuli-
dade, mesmo quando do processo constarem 
elementos suficientes para determinação da 
infração e do infrator.

d. ( ) A assinatura do autuado constitui formalidade 
essencial à validade do auto de infração à 
legislação tributária.

e. ( ) O auto de infração à legislação tributária não 
poderá ser lavrado cumulativamente com o 
auto de apreensão de coisas ou documentos.

35. Considerando o que dispõe o Código Tributário do 
Município de Brusque, marque a alternativa incorreta.

a. ( ) A base imponível do Imposto Sobre a 
Propriedade Predial e Territorial Urbana é 
o valor venal da propriedade, constante do 
Cadastro Imobiliário.

b. ( ) O lançamento do Imposto Sobre a Propriedade 
Predial e Territorial Urbana será feito de ofício, 
anualmente, com base na situação fictícia e jurí-
dica existente ao se encerrar o exercício anterior.

c. ( ) A alíquota do Imposto Sobre a Propriedade 
Predial e Territorial Urbana do Imóvel edifi-
cado de uso comercial corresponde a 0,75 % 
do seu valor venal.

d. ( ) São isentos do Imposto Sobre a Propriedade 
Predial e Territorial Urbana os imóveis perten-
centes às sociedades civis sem fins lucrativos, 
destinados ao exercício de atividades cultu-
rais, recreativas ou esportivas.

e. ( X ) Para o pagamento em cota única do Imposto 
Sobre a Propriedade Predial e Territorial 
Urbana, o Poder Executivo definirá percentual 
de desconto, que não poderá sofrer variação 
em função do mês de pagamento.

32. Considerando o disposto no Código de 
Posturas Sustentáveis do Município de Brusque (Lei 
Complementar no 139, de 23 de dezembro de 2008, e 
suas alterações), assinale a alternativa correta.

a. ( ) Considera-se ambulante a pessoa física 
ou jurídica, regularmente matriculada na 
Municipalidade, que exerça atividade comer-
cial em espaços públicos, sem estabeleci-
mento fixo.

b. ( ) O exercício do comércio ambulante independe 
de alvará expedido pela Municipalidade e do 
pagamento das taxas.

c. ( X ) É proibido ao vendedor ambulante ou feirante 
localizar-se sobre as áreas ajardinadas de pra-
ças ou vias públicas.

d. ( ) É permitido ao vendedor ambulante localizar-
-se sobre os passeios, desde que autorizado 
pela Municipalidade.

e. ( ) A regulamentação dos locais, horários e 
modos de operação do comércio ambulante e 
das feiras livres dar-se-á por meio de lei ordi-
nária municipal.

33. Nos termos do Código de Posturas Sustentáveis 
do Município de Brusque, a licença para localização 
de coretos, palanques provisórios para festividades 
cívicas, religiosas ou populares, barracas com fins 
comerciais nos passeios e nos leitos dos logradouros 
públicos somente será concedida, de forma temporá-
ria, nos casos de festejos públicos.

Nessa hipótese, as estruturas deverão ser removidas, a 
contar do encerramento dos eventos, no prazo de:

a. ( X ) 24 horas.
b. ( ) 2 dias.
c. ( ) 5 dias úteis.
d. ( ) 10 dias.
e. ( ) 15 dias.
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